
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 137/105 

спільного засідання постійних комісій з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності; 

з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг 

 

01 серпня 2025 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Тристан О.В. – голова комісії з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної 

власності; 

 

  Куча О.Є., Йощенко В.М., Курочка О.С., Білик Ю.В., Люльченко 

О.А. – члени комісій. 

 

Відсутні:  Хоменко О.В. – голова комісії з питань містобудування, 

будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери 

послуг; 

 

 Бартошак В.А., Жданов О.І., Ящик В.М. – члени комісій. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Бровар Г.Д. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Мельниченко М.В. – заступник голови з питань діяльності 

виконавчих органів; 

 Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

Множинська І.В. – головний спеціаліст відділу містобудування та 

архітектури; 

Кеда С.Ю. – начальник фінансового управління; 

Коваль А.А. – начальник відділу управління комунальною 

власністю; 

 Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу. 

 

 Головував на засіданні Тристан О.В., голова комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 

комунальної власності. 

 



Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної та 

іншої власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік 

2. Про внесення змін до Програми розвитку дорожнього руху та його 

безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді на 2025 рік 

3. Про внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної 

громади на 2025 рік 
 

1.СЛУХАЛИ: 

Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про внесення змін до Програми утримання об’єктів 

комунальної та іншої власності Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025 рік. Повідомила, що дане питання уже було розглянуто профільною 

комісією. Запропонувала до розгляду проєкт з урахуванням рекомендацій 

постійних комісій та інших змін внесених розробником, а саме: захід „Нове 

будівництво Алеї Слави по вул.Соборна в м.Пирятин Лубенського 

дофінансувати на суму 2 021,523тис. грн. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 
 

2.СЛУХАЛИ: 

 Множинську І.В., головного спеціаліста відділу містобудування та 

архітектури, яка проінформувала про внесення змін до Програми розвитку 

дорожнього руху та його безпеки в Пирятинській міській територіальній 

громаді на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 
 

 



3.СЛУХАЛИ: 

 Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 

2025 рік. Повідомила, що дане питання уже було розглянуто профільною 

комісією. Запропонувала до розгляду проєкт з урахуванням рекомендацій 

постійних комісій та інших змін внесених розробником. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Куча О.Є., член постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності, 

який рекомендував провести засідання круглого столу для ознайомлення 

депутатів та керівників комунальних підприємств зі змінами в бюджетному 

законодавстві. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 
 

 

Голова постійної комісії з питань  

планування, фінансів, бюджету,  

соціально-економічного розвитку,  

підприємництва 

та комунальної власності Олег ТРИСТАН 
 

 

Секретар постійної комісії з питань  

містобудування, будівництва, 

житлово-комунального господарства,  

транспорту, зв’язку та сфери послуг  Олександр ЛЮЛЬЧЕНКО 

 

 

Протокол вела головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


